



南线 [火线]

玩转高校通

http://www.hngxt.cn

16强竞猜得话费



库伊特补射锁定胜局 新华社发

约翰内斯堡第一次在比赛结束的时候依然是天色大亮,明媚的阳光下,荷兰球迷的橙色球衣格外炫目,而阳光一样明媚的是他们脸上的笑容。这个下午是属于橙色的,2:0,不仅有自己的球员进球,还收获了对方的一份乌龙大礼,荷兰队就这样以一种幸运的方式开启了本队的世界杯之旅。

晚报首席记者 郭韬略 约翰内斯堡足球城体育场 现场报道



我在现场

依靠乌龙球才打开局面,荷兰2:0胜丹麦 沉闷的上半场,荷兰女球迷成为“暴风眼”

这一晚,美女和球员一样耀眼



入场前亮个相 晚报特派记者 郭韬略 图



天使也来加油 新华社发



集体狂欢 ©sports供图

荷兰美女成了橙色风暴的暴风眼

荷兰这个世界上最矮的国家,国民的平均身高却是全世界最高的。不仅盛产高大俊朗的帅哥,同样拥有众多身材高挑、漂亮性感的美女。

因为崇尚进攻,身披橙色战袍的荷兰队所到之处经常被人们以“风暴”称之。但昨天在足球场率先掀起橙色风暴的不是荷兰的球员,而是他们的美女球迷。

离比赛开始还有3个多小时,通往足球城体育场的道路上已经涌动着长长的橙色人流。区别于其他国家球迷的是,他们显得更有组织。一支由10多位身穿橙色短裙的女球迷组成的队伍成了最引人注目的一群。

体育场外的广场上,她们和着音乐劲舞,漂亮的脸蛋、高挑的身材和性感的舞姿,让她们俨然成了场外的明星,不仅吸引着大量球迷,甚至还有很多摄像机围绕在她们身边。必须屈服于她们的魅力,昨天比赛眼看开始了,记者前面的两位墨西哥同行仍在津津有味地一遍遍欣赏着他们拍的视频,即便是奏双方国歌的时候,起立的两人还不时低头瞟一下手边的笔记本电脑。

能容纳9万多人的足球城体育场坐进了8.5万名观众,荷兰的橙色占据了主流,而球场的座椅也同样是橙色,比赛开始前,“风暴”的味道已经非常明显。

焦点人物



深圳2011世界大运会空调独家供应商

姓“范”的贵族那么多 立功的是草根埃利亚

对于河南球迷而言,本赛季目睹乌龙球已经成为“习惯”,昨天这场比赛的场景相信也会让很多人感到眼熟:中超联赛第一轮同重庆队的比赛,建业队在上半场表现完全没有状态,正是靠着对方的一个乌龙为自己打开胜利之门,随后士气大振,判若两队,最终完胜。

而昨天的荷兰队,同样是上半场迟迟进不去状态,同样是一次传中,同样是由对方后卫送进一个乌龙,一切一下子就变得异常顺利。

能够从场面到结果全部获胜,荷兰人最应该感谢一个小个子的黑人球员——埃利亚。他昨天是在第67分钟才被主教练范马尔维克换上,他细腻脚下技术和极快的速度很快就在左路打开了缺口,丹麦人随即陷入被动之中。

在连续制造出机会却被队友浪费之后,埃利亚在第85分钟单骑突进,在禁区内劲射,皮球击中横梁弹出,7号库伊特补射中的,荷兰人就锁定胜局。

范,在荷兰是一个贵族的姓氏,范德法特、范佩西、范博梅尔……荷兰队中可谓“贵族如云”,贵族身份不仅体现在姓氏上,还有所效力的俱乐部:昨天荷兰队的首发11人中,不乏来自国米、皇马、拜仁、阿森纳的球员,名气最小的也是荷兰本土的劲旅费耶诺德。

在诸多贵族中,年仅23岁、效力于汉堡的黑人小将埃利亚,绝对是一个不折不扣的草根儿,而最后出场的草根儿,却为荷兰队的胜利增加了更多说服力。

在罗本伤势未明,范德法特又状态不好的情况下,埃利亚的及时出现让荷兰队信心倍增。“他踢得不错,很好地完成了我交给他的任务,我想我的队员正在慢慢进入状态,后面会越来越好的。”主教练范马尔维克赛后对埃利亚赞不绝口。

懒洋洋地跑完上半场,荷兰众星让人失望

过去的10多年中,两队真正在大赛中的交锋只是在欧锦赛中,双方各胜一场,但不同的是,丹麦人的胜利是在1992的半决赛中历经点球大战艰难得来的,而2000年,荷兰则是3:0大胜。丹麦队上一次在90分钟内击败荷兰还要追溯到50多年前。所以,对于这场比赛,更多人关心的不是胜负,而是

荷兰人如何“血洗”对手。

但是比赛开始后,荷兰队众星却远不如他们的球迷那样富有激情,不知道是不是因为约堡的灿烂阳光让整个人都变懒了,素来崇尚进攻的荷兰人跑起来懒洋洋的,整个上半场,球场上完全不见风暴的影子,完全是死水微澜。

“普天同庆”不仅会制造“黄油手”,还会制造“黄油头”

转机的出现是在下半场开始不久,率先进球的是丹麦人,但领先的却是荷兰队。范佩西在前场左路传中,虽然落点不佳,但并没有队友包抄到位,皮球落在防守的丹麦后卫鲍尔森头顶,让所有人意想不到的,并没有受到对方干扰的鲍尔森在头球解围时竟然出现了偏差,皮球以很刁钻的角度钻进了大门。

眼看着旁边的荷兰人举手欢庆,鲍尔森一脸沮丧,双手抱着自己的光头,对于皮球与自己的头相撞之后竟然能走出这么一个怪异的路线疑惑不已。

“普天同庆”又一次成为了主角,而且是一次建立在悲剧的基础上。之前,英格兰对美国队的比赛中,门将格林的一次脱手让

本队丧失胜局,随后被千夫所指,在前天的比赛中,阿尔及利亚门将也因为一次失误,令本队遭遇失败。两天出现两次“黄油手”,这个肇事的频率确实高得惊人。

昨天比赛中,丹麦门将索伦森也曾出现过事故,在开场后不久扑救对方一次远射时脱手,但比前两个门将幸运的是,没有造成丢球。索伦森的手没有成为黄油手,但“节省下来”的黄油,都被抹在了鲍尔森的头上。

赛后,丹麦队主教练奥尔森谈到这个失球:“是的,这是个意外,在这之前我的队员表现很不错,甚至有希望去获胜,但这个丢球让他们的心理波动很大,比赛由此变得异常艰难。”

专家视角

门文峰(河南建业队前主教练)

丹麦队战术对头 荷兰队赢得在理

荷兰队这场球赢得很“在理”。即使没有那粒乌龙球,我想荷兰也能拿下,起码不会输。这个小组球队的实力普遍比较强,但荷兰小组出线应该不成问题。

丹麦主教练奥尔森的战术还是对头的。面对比自己强大的对手,祭出防反战术。立足防守,进攻能打就打。这种战术在上半场十分奏效。只是那粒乌龙球打乱了丹麦的部署,丹麦只能通过换人加强进攻来改变落后的局面。而荷兰主教练也积极应对,没有龟缩防守。他把范德法特换下,换上17号埃利亚,意在利用年轻小将的速度加强对丹麦后防的冲击力,果然收到了奇效。

德国对阵澳大利亚的比赛很精彩。德国队在场面控制方面做得特别好,踢得游刃有余,往常这并不是他们所擅长的。而澳大利亚太四平八稳了,对阵德国这样的球队,焉能不败?波多尔斯基和克洛泽的表现最让我印象深刻,能传能射,没有哪个主教练不喜欢这样的球员。而勒夫敢于坚持使用在俱乐部表现低迷的他们,显示了一个教练的眼光和魄力。

我非常关注的一支球队——相对默默无闻的阿尔及利亚队。多年前,我做球员时就看过这支球队踢球,他们鲜明的特点给我留下了深刻的印象。只可惜……

门文峰口述 祝炳琨整理



神州行预存50元送15元,预存100元送40元

详情咨询 10086 或移动营业厅